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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA PRIMEIRO DE
SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

No dia oito do mês de setembro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Johnny
Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da Silva,
Marcos Ferreira Vaz, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha
Meira. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos
para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª
PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada a ata da Sessão Ordinária do dia
primeiro de setembro de dois mil e vinte e cinco e, após ser colocada em discussão, foi aprovada por aclamação;
2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos documentos encaminhados pelo
Poder Executivo, cujas cópias foram disponibilizadas aos interessados e os originais despachados à Secretaria
Legislativa para arquivo. 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS:
Foram lidas as correspondências recebidas e os ofícios expedidos, sendo igualmente disponibilizadas cópias aos
interessados e remetidos os originais à Secretaria Legislativa para arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS
MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 1)Projeto de lei nº 52/2025, de autoria da ver.ª Lucia da
AAVC, que institui no Município de Coxim-MS, a Campanha Permanente de Promoção da Saúde Mental dos
Professores da Rede Pública Municipal – ‘Cuidar de Quem Ensina’, e dá outras providências; 2) Requerimentos
nº 91, 92, 93 e 94 e Requerimento de Moção nº 126 e 128 de autoria dos vereadores Marcinho Souza e
Simone Gomes. 3) Indicações nº 283 e e 284/2025 de autoria das Vereadores Batista Pescador e Abilio Vaneli.
5ª PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver.ª Lúcia da
AAVC: Solicitou à Secretaria Municipal de Assistência Social a manutenção da oferta de lanche aos idosos do
Centro Conviver que realizam atividades físicas no local; Ver. Jefferson Aislan: Solicitou à Secretaria Municipal
de Obras a realização dos seguintes serviços: a) operação tapa-buraco na rua Mário Bacha, em frente ao
mercado Jardim e adjacências no bairro Senhor Divino; b) manutenção da estrada das setes placas que dá
acesso a fazenda Santa Paula, Uira e Santa Maria; Ver.ª Simone Gomes: 1) Solicitou a prefeitura municipal que
notifique a empresa ou setor responsável para que adote providências quanto ao problema do fio solto na frente
do hotel Neves; Ver.ª Lourdes da Silva: Solicitou a secretária municipal de saúde, o fornecimento urgente de uma
ambulância para o pátio do Hospital Regional. O objetivo é que o veículo fique permanentemente à disposição do
motorista, em especial no período noturno, finais de semana e feriados, evitando a necessidade de deslocamento
até a sede da secretaria para obter outra ambulância, o que gera atrasos e transtornos para o profissional e para
os pacientes; Ver. Luiz Eduardo: Solicitou a secretária municipal de saúde, com cópia ao Diretor da FESP, que
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formalize carta de intenção entre a Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul – UEMS e o Hospital Regional
Dr. Álvaro Fontoura Silva, para realização de convênio visando disponibilizar estágio do curso de Medicina,
atendendo a pedido de estudantes da capital Campo Grande interessados em estagiar em Coxim-MS; 2)
Solicitou ao prefeito municipal a locação de no mínimo dois caminhões-pipa para atender a área urbana e a área
rural de nosso município;  GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema
de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante
permuta, os seguintes Vereadores: Batista Pescador, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lourdes da Silva,
Lucia da AAVC, Luiz Eduardo, Marcinho Souza, Marquinhos Vaz, Mauricio Helpis, Simone Gomes, William
Meira, Abilio Vaneli e Adriana Nabhan. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas ao Plenário as seguintes matérias:
1) Projeto de Lei  nº 05/2025 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan que institui a Semana de Orientação e
Prevenção da Gravidez na Adolescência, no âmbito do Município de Coxim-MS, e dá outras providências;
2)Projeto de Resolução  nº 04/2025 de autoria da Mesa Diretora que regulamenta a Lei Ordinária Municipal nº
1.503, de 16 de fevereiro de 2011, estabelecendo procedimentos para o pagamento de verbas indenizatórias
relacionadas ao exercício parlamentar, define as atribuições da Comissão de Controle de Verbas e Cotas
Parlamentares, e dá outras providências; 3) Requerimento  nº 91/2025 de autoria da Ver.ª Simone Gomes que
requer à Prefeitura Municipal de Coxim/MS, através do Setor de Patrimônio, informações acerca dos veículos
que serão disponibilizados para leilão;  4)Requerimento  nº 92/2025 de autoria da Ver.ª Simone Gomes que
requer Solicitações sobre cartões genéricos, fornecedores que entraram nos cortes de 20% de acordo com o
decreto n°333/2025, Contratos e Laudos da empresa que responsável pela elaboração do LTCAT, e repasses
ao terceiro setor nos anos de 2021 á 2025; 5)Requerimento  nº 93/2025 de autoria da Ver.ª Simone Gomes que
requer informações sobre a situação do transporte escolar na zona rural, com destaque para a região de
Campina Grande e demais localidades; 6)Requerimento  nº 94/2025, de autoria da Ver.ª Simone Gomes que
requer solicitação de Informação referente a Dispensa de Licitação a Empresa Joel de Freitas Lima & Cia LTDA;
7)Requerimento de Moção nº 126/2025 de autoria da Ver. Marcinho Souza que requer Moção de Congratulação
a Coordenadoria Regional de Educação - CRE4 pelos relevantes serviços prestados a educação do Município de
Coxim – MS; 8)Requerimento de Moção nº 128/2025 de autoria da Ver. ª Simone Gomes que requer Moção de
Pesar aos familiares e amigos da Sra. Elza Neves de Moura. Após discussão, os requerimentos e o projeto de
lei foram aprovados por unanimidade em votação simbólica,  passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
Não houve vereadores inscritos para o uso da palavra na fase das explicações pessoais.

Justificativa

Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária
prevista para o dia quinze de setembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza,
1º Secretário, lavrei a presente Ata, que será lida, discutida e votada na forma regimental.
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